

廣告

再推125元打高球 青少年全免

香港哥爾夫球會



同揮桿 齊歡樂



反應熱烈
\$125享高球樂



連續58年舉辦
香港高爾夫球公開賽



社區高球
同樂日

5月30日、6月27日、7月28日
8月1日、8月21日及9月9日

為讓社會大眾享受高球樂趣，球會今年於粉嶺球場再次推出125元果嶺費優惠，六天揮桿優惠其中更包括星期日。球會同時特設青少年優惠，任何21歲或以下的香港居民若被抽中便可免費打盡18洞。市民可於5月17日起到球會網站(www.hkgolfclub.org)登記，球會將採抽籤形式，並以電郵通知中籤者。

12月8至11日

今年舉辦至58屆的香港高爾夫球公開賽，自1959年起一直於粉嶺球場舉行，是美國大師賽以外，唯一一項在同一球場舉辦超過50年的職業高爾夫球賽。作為歐洲及亞洲兩大巡迴賽認可的公開賽，每年吸引多位球壇巨星來港較技，去年入場人數更破紀錄高達42,000人，其中約10,000人次更從海外遠道而來；球賽更全球直播至四億戶家庭。市民切勿錯過現場觀賽機會。

12月8日至11日

自去年起，香港高爾夫球公開賽增設多項讓一家大小參與的活動，包括「社區高球同樂日」及規模鼎盛的觀眾村，精彩活動包括高爾夫入門遊戲、藝術與手工藝製作坊、花式跳繩表演，及其他互動家庭遊戲，入場觀眾均盡興而歸。今年賽事將注入更多親子元素，讓不少家庭在欣賞球賽的同時歡渡快樂的時光。



第37屆
校際越野賽

11月21日至22日

過去36年從未間斷地在粉嶺球場舉行的校際越野賽，今年將繼續在粉嶺舉行。這個被喻為學界最高水平的比賽，每年吸引不少年青跑手參加，在大自然環抱下享受草地奔跑的樂趣。今年全港逾1,600位學生將競逐賽事冠軍，啦啦隊亦氣勢如虹，近1,000位同學將入場為校隊吶喊打氣，一展體育及團隊精神。11月21日早上將舉行公開予市民報名參加的香港越野錦標賽2016，跑手預計達500位。



香港女子
高爾夫球公開賽

6月10至12日

香港女子高爾夫球公開賽去年首度成功舉辦，開創了香港女子高爾夫球的里程碑。公開賽更是香港唯一獲得勞力士世界排名積分的職業女子高球賽。承接去年盛勢，球會今年再度於粉嶺球場舉辦這項國際賽事。亞太區頂級女職業及業餘高球手將雲集粉嶺球場競逐殊榮，而本地職業及業餘球手將佔主場之利，有更多機會一展球技。



自然導賞團
欣賞生態美

每月定期舉行

粉嶺球場遍植逾二萬棵不同種類的植物，更不乏稀有及受保護品種，同時吸引了不少雀鳥昆蟲於場內棲息；球會更加入了美國高爾夫球協會認證的「歐杜邦合作保護區高爾夫計劃」，採取生態環保方式去養護球場的動植物。自去年起，球會每月舉行自然導賞活動，由專業導賞員講解球場內的生態及保育工作，活動更榮獲特區政府納入「欣賞香港」運動節目之一。



慈善高球賽籌近
2,000萬元

球會每年都與大小慈善機構如公益金、東華三院、保良局、仁濟醫院等協辦高球公益籌款日，去年至今年三月底共籌得近2,000萬元的善款，當中包括由球會舉辦的高爾夫球慈善賽所籌得的逾港幣310萬元善款。球會早於1987年發起及每年舉辦高爾夫球慈善賽，以支持上水和粉嶺區內慈善機構，去年籌得善款悉數捐予服務有身體及智能障礙青少年的可愛誠實之家、照顧女性長者的粉嶺佛教寶靜安老院，以及協康會。



- 粉嶺球場公眾使用率高達四成五。持香港身份證的居民平日下午三時前可以1,200元打18洞，三時後則減至500元；
- 公眾可於平日晚上6時至10時以每半小時50元使用練習場；
- 球會為推動及培育本地高球運動員一直不遺餘力，與香港高爾夫球總會及鄰近學校合辦多項青少年培訓計劃；並免費借出場地予香港高球代表隊，讓他們可以在國際級的場地作實地練習。